ANexos

ANEXOS.
Al. DESARROLLO DE LA FUNCION CARACTERISTICA EN SEV .
Al.1. Relacién de Recurrencia de Pekeris.

Pekeris en 1940 establece esta relacion de reciargRekeris, 1940), donde adiciona un
nuevo estrato en la parte superior de la secuengiaal de los estratos y al mismo tiempo
cambia la configuracion de los electrodos a laepaniperior del nuevo estrato adicionado

(ver Figura Al1.1). Tomando en cuenta las cond&sate frontera tenemos:

L+ + X, (™) _  [L+8.,(1)+ X, (1)e¥5)

! T F Al.l
- X e 0., - X (e ALY
( Koefoed).
Si se introduce una nueva funcion en cada unasdeafaas Kse define:
2JE,
o = B+ X (™) L)

(146, (1) - X, (1)e™)

Podemos notar que en la capa supefipehl cero y por otra parégL) = Xj(A)por lo que la

funcién K toma la forma:

K,(1) =1+ 26, (1)

Por lo tanto es igual a la Funcion Caracteriste&chliter.

Figura Al.1: Secuencia de estratos de Pekeris.
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Por la definicion de la funcion;Kecuacion (Al.2), el lado derecho de la ecuacidhlpes

igual a:
P |:IKi+1

Para obtener la relacion entre los miembros izdoigrderecho de la ecuacion (Al.1) con
Ki, debemos dividir el numerador y denominador ddblderecho de la ecuacion sobre
Xi(A); entonces se resuelve dicha ecuacion mediant;(X)+/ Xj(A), por lo que

obtenemos:

16A) _ e, K+l (A1.3)
X. (1) K, -1
Ahora si dividimos el numerador y denominador @elol izquierdo de la ecuacion (Al.1)

entre X(A) y sustituimos la ecuacion (A1.3) en (Al.1) tenemo

K, +1

P {(Ki +1)eZAE4 +E_em5 - (Ki _1)6245 } = P Kiy

Dividiendo el numerador y denominador del lado ieqlo de la ecuacidon anterior por

e?51 y si se introduce la notacidn para el espesor de capa el cual es equivalehteh (

1) Y la notaciorP; por py pi«1 €ntonces la ecuacion anterior se convierte en:

K, -1
Kia =0 1(K; +1)e?5 + 1 —e*5 — (K, -1)e*" Al.4
i+l IOI{( |+ )e +K +1e ( i )e } ( )

i
Por definicion, tenemos:

tanh{hi) = (e -1)- (e +1)
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Por lo tanto la ecuacion (Al1.4) se convierte en:

_ _ tanHAhi)
Kin =P i{Ki l—KitanI"(/]hi)} (A13)

Resolviendo esta ecuacion paraéhdremos:

K =K. +p tanh{Ahi) |
o +K,, tant(/}hl)

(A1.6)

Donde: Kes la Funcion Caracteristica.

c.1es la constante de Reflexion.
La ecuacién (Al1.6), se utiliza para determinar Ueadton Caracteristica de Kernel en la
capa superficial cuando se conocen los parametrtsdistribucion de la capa.
Por otro lado, existe otra funcion conocida comondi@n de Transformacion de
Resistividades (FTR); la cual fue introducida &7 por Koefoed la cual es dependiente

del tipo de arreglo empleado y es denotada pgresta definida por la siguiente ecuacion:

T(4) =pK(A) (AL.7)

Dicha funcion posee las mismas propiedades qué&ClaElR ambas funciones la variable
independiente sy tiene como dimensiones el reciproco de la distan

La curva de resistividad aparemige representa la solucion al problema directo: &sela
un medio estratificado definido, se calcula laeseke valores de, que se obtendran a
partir de un arreglo determinado; por ejemplo, pararreglo Schlumberger la expresion

que define la resistividad apareptees:

pu = P KNI, (AN (AL8)
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Donde: r es la distancia entre los electrodosodeente (AB/2).
Esta curva es representada graficamente en esgaldtinica. Para el calculo numérico de
la curva de resistividad aparente a partir de laaedén (Al.7) se utiliza la siguiente

expresion:
Pas = rZIT(/])Jl(Ar)dA
Para un dispositivo Wenner, la expresiéon de registil aparente es:
P = 2aI [T(1)J,(Aa) - I, (2)a)]dA

Donde a es la distancia entre los electrodos deente definida para el arreglo Wenner
como (AB/3).

Estas expresiones se pueden expresar como unaalntey Convolucidon mediante un
cambio de variable. Diversos autores como Gosil(1 9 Neill (1975), Koefoed (1979),

Johansen (1975) y Anderson (1979) han determinadocbeficientes para realizar la

convolucion en diferentes intervalos de muestreo.
Al.2. Propiedades de la Funcion Caracteristica.

a) Asintotas.

i — H _pn
I im Nn(4) =1 | im Nn(2) =~

Py

Por lo que se deduce que si se normalizan losscbieiendop;= 1 la representacion
logaritmica de ésta, en funcién Hé tiene asintotas horizontales por la izquierda ylpo
derecha, con ordenadas respectivamente igualegpdniara y dltima resistividades del

corte.
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b) Principio de Equivalencia.
También en la FC se cumple el principio de equivcte es decir, los cortes geoeléctricos
semejantes, pueden tener una FC muy préxima didse e

c) Funcién Caracteristica de cortes reciprocos.
La Funcion Caracteristica cumple la ley de simelei@ortes reciprocos.

d) Continuidad.
Si alguna resistividad del corte es infinita, la &f€ce indefinidamente pakac y las capas
siguientes no se reflejaran en los valores de feidm. Fuera de este caso, la FC es
continua y acotada, debido a que el denominadoctanpnede anularse, por ser positivos
todos sus términos, ademas de tener uno constargetras que los del numerador estan
acotados por ser constantes las resistividadestat@entes hiperbdlicas menores o iguales
al.

A2. FILTRADO LINEAL DIGITAL.
Es posible aplicar la teoria de filtros linealebide a que las ecuaciones de potencial para

cada arreglo electrodico y sus transformadas, foumasistema lineal de la forma:

A] (X) E> Sistema :>B1(X)
Ao(X) =~ tineal |- By(X]

Donde: la funcion de entrada e3.)[ fransformada de

la funcion de salida es la funcion geenp..
Por otro lado, el sistema lineal debe cumplir centas condiciones tales como:
Homogeneidad: Establece que para una entrada A@Edtene una funcidén de salida B(x);
por lo que el sistema obtiene una satiBéx), dondea es una constante.
Superposicion: Si para las salidagX® y Bx(x) respectivamente, el sistema es lineal si y
sélo si la funcidn de entrada(®)+ Ax(x), produce la salida 8)+Bx(x).
Por otra parte, las funciones de resistividad ayparpara cada tipo de arreglo electrédico,

cumplen con la condicion de linealidad citada aoterente.

112



ANexos

Sea la funcion
Pas = rz];[T(A)Jl(Ar)A]dA
T1(M) es la funcion de entrada, por lo cual la corresjgimed salida del sistema sera:
P = rZI[Tl(/])Jl(/lr)/l]d/l
Posteriormente tenemos qugi) es la segunda funcion de entrada, y su salida ser

Pz = 12 [T, (03,00 AJA

Sitenemos la funcion de entradgX)= a T1(A) + B T2(1); mi funcidén de salida sera:

po =1 [T (D3, (AN A]A

Pass = a{rZT[Tl(murM]dA}+ﬁ{rZT[T2(A)J1(ArM]dA}

pa,s3 = apa,sl + ﬁpa,sz

Es de gran importancia en la teoria de sistemaalés, que la relacion entre las funciones
de entrada y salida de un sistema sea expresama goa convolucién entre dichas

funciones; es decir:
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b(x) = [ a()h(x~y)dy =a(x) * h(x)

Pas =2 [ITNILONAI = [TOOR, (x= )X =T (X *h, (%)

A partir de dicha convolucion, se obtiene una foestindar para el filtrado lineal; donde,
pa Son las salidasl(x) las entradas y el término restante en el integrasdla funcion
filtro. Para poder operar el filtro, es necesaealizar un muestreo de la funcién. Ahora
bien, como el filtro es lineal, y gracias al prpioi de superposicién, la salida total
producida por la funcion de entrada consiste emitaa de impulsos que la componen.

Por otra partep,, T(X) y h son consideradas funciones continuas, pero ensel dal
filtrado lineal asi como los datos obtenidos en readiciones son datos discretos, se
requiere hacer una conversién de estas funciohexmnes discretas. La discretizacion de
las funciones se realiza multiplicando la funci@nceiestién por una funcién “peine” que
son una serie de funciones impud§r) equidistantes.

La determinacion de los valores muestreados o aeefes de filtros lineales ha sido
tratada por varios autores como Ghosh (1971 a)eid (1975), Johannsen (1975), Seara
(1977), Koefoed (1979 a) y Andersen (1979). Enalala (A2.1) se muestran algunos

ejemplos.

N de|l 2 3 4 5 6 7

filtro

Autor Ghosh O’Neil Koefoed,| Abramova| Abramova| Koefoed| V.A.
Dirks Shevnin

Q 2.15(1.47) 1.47 1.78 1.39 1.58 1.78 1.39

KF 9 20 15 15 8 30 15

KTM 3(6) 6 4 7 5 4 7

ALFA 1.05 1.288 | 1.2153111 1 0.9002 1.005

M,NC |5,6 15,16, 12,13 9,10 56 17,18 9,10

Tabla A2.1: Parametros del Filtro Lineal para Sondes Eléctricos Verticales.
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KF = Es el numero de coeficientes del filtro.

KTM = Son los puntos por década.

ALFA = Es el cambio de la distancia con respectesglaciamiento entre electrodos.
M = Numero de coeficientes de izquierda al cengiditiro.

NC = Coeficiente central del filtro.
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A3. TEORIA ELECTROMAGNETICA.

El método de PEM como método electromagnéticoetgamo principio el
cumplimiento de las ecuaciones de Maxwell, comaé&nnento de la teoria

elctromagnética, dichas ecuaciones son:

Dado que se considera que no hay carga eléctrilzatemra g = 0, donde g es la

densidad de carga libre. Ademas de esto se tiasesiduientes relaciones:

D=¢E B =pH J =cE
Y
P =D -¢E
M =Bluo-H

Que ligan los vectores basicos con la polarizaeléatrica P y la polarizacién

magnética o imanacion M
Por lo tanto las ecuaciones de Maxwell se puedenb@scomo:

4 :
v F = ——

at (A3.2)
V-B=0 (A3.3)
V-E=0 (A3.4)
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Si se define un potencial vectorial A, tal que:
H=VxA

Y se sustituye en la primera ecuacion de Maxwell:
d
VXE-= —;.LF("FXA]
De donde:
VXE+ o (VxA)=0
H’ﬂt ’ T
Simplificando:

3
VX (E.’+ u— ) =0
at (A3.5)

Por lo que podemos concluir qu+ ,LL%H es irrotacional, por lo que puede ser

obtenido al calcular el gradiente de un potenceakar:

E+LLE=—‘FH

Despejando el campo eléctrico:

g4
E=—_1LE—‘FH

Que al ser sustituida en la segunda ecuacion devislax

UxUxAd— ( o4 1:a')+ a( o4 v)
G’—F{-E— 1L E‘E —F{-E— Td

Ve VxAd 94 v a‘? o%4
=—ogu——oVu—es—Vu—sp—
Hat at T (A3.6)

Dado que en coordenadas cartesianas es valido que:
VXVXA=VV-A—-V4

Y definiendo a A como:
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. d4 a°A
A — ﬁcc_lm ; — — —icwsl ; —
dat at?

Sustituyendo:
VV-A—V2A = iwopd — oVu + isoVu + suw?A
O sea:

V(V-A4) — V4 = iwoud + spuw®A — (o — isw)Vu

De la condicién de Lorenz sabemos que:

V-4A4= ( |a£) = a“
-4 = T atu— o aatq:

Simplificando la condicién de Lorenz:
V-4 ——(v+iws)u

Sustituyendo esta condicion en (A3.7):

-

— —wi

(A3.7)

V(—(o+ iws)u) — VA = iwopd + spw?4 — (o — izw)Vu

Simplificando:

—(o +iwe)Vu— V24 = iwcpd + suw’d — (0 —izw)Vu

Eliminando términos e igualando a cero:

VIA 4 iwopd + spw®d =0

Definiendo ayzzsuooz + ioop podemos simplificar la Gltima ecuacion a:

ViA+vIA=0
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Dondey es un numero complejo conocido como “constantgrdeagacion”
y=a+ib

Donde a es la constante de fase y b la constargtedeacion:

||p,£ (o 2
a=w |— (—) +1+1
[ 2 New

‘\J .l‘l

||H,E T 52
— HE| [r g 3" _
b=w 3 legw] +1-1

Como se muestra a continuacion.

Como:

d4
E=—_1LE—‘FH

. dAa
A=A g7t : — = —imd

. ’ at

Entonces:

V-E=V-(iwpd —Vu) =0
iwpu(V-4)—V(V-u) =0

Y por la condicion de Lorenz:
iwu(—(o—inz)u) —V(V-u) =0
Simplificando:

—ifwpou — wisuu —Viu =0
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Que se puede expresar como:

Viu+yiu=0

De la misma manera para el potencial magnético:

E=VxA"
JE
VXH=0FE +=5—
ot
Sustituyendo:
d
‘FXH=U‘F><A*+£E‘F><A*

Por lo que:

d
FXH—H'U‘XA*—sﬁFXA*=ﬂ

d
‘FX(H—JA*—E—A*)= 0
at

3 : :
De donde se deduce gie—gA* — ¢ EA* es irrotacional y por lo tanto se puede

igualar al gradiente de un potencial

d
H—gd"—sg—4"= —-vu"
at

Por lo tanto:
d
H=—-Vu"+gd* + saﬂ*

Por otro lado si:

di
vXE:—ﬁE

E=VxA*
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Entonces:

aH
VeVUx A" = —p——
Hat

Ademas por estar en coordenadas cartesianas:
VXVXA =VV-A"— Va4

Por lo tanto:

. d d
I L v - L _ ® ® ®
Vv -4 TR | H’dt( Vu" + o4 +£dtf1)

- P

a 2

 _oul g
Vu™ —op—4A4 =1

VV-A"— V34 = ; -~ A*
Har at at?
En este caso la condicién de Lorenz es:
v.At = ou”
Ko
Que sustituyéndola:
v ow vi4r = 6? . a,q* o A
* at Far '™ ot e
Simplificando e igualando a cero:
vi4t — cr,u,ifl* — zu : A*=0
at at
Al igual que A:
AT = Argeier o ar ; ra —w' A
¢ ’ at ' at?
Por lo que:

VIA* Ligpwd® + cpuw?A* — 0

Que se puede expresar como:
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vzﬂi-c +,}_,.2Ai-= — ﬂ
Ademas de esto, como:

J
H=-Vu" +gd* +=—4°%
dt

Por lo que:

a 3
v-H=v-(—vu*+m*+s—A*}=n
ot

Simplificando:
—V-Vu" +oV- 4" —iwsV-4"=0
V' + (o0 — iwe)V-A* =D

De la condicion de Lorenz:

&

V-A* = ‘u? = —jwuu®

Y por lo tanto:

V' + (0 — iwe) (—iwpu®) = 0
Desarrollando:

Vi — owpu® — wswpu® =0
Que se puede expresar como:
Viut +yut =0

Asi mismo:

di
vXE:—ﬁE

Obteniendo el rotacional de ambos lados:
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a
VXVXE=—p=VXH

Y como:

JE
VXH=0FE +=5—
dat

Entonces:

d JdE
FXIEXE:_HE(CE—FEE)

Al estar en coordenadas cartesianas:

, d
VKVKXE=-VE+V(V-I) =—;.LE(UE+E

Y como:

V-E=10

Entonces:

V= o e
gt at?

Igualando a cero:

Vg dE a*E 0
E—ug——ug—— =
H0 9t T g

Y definiendo a E como:

Simplificando:
V'E + ipowE + iusw’E — 0
Por lo que:

VIE+vE =0

gt

)
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De igual manera para el campo H:

dE
V¥ H=0FE +5—
dt

Obteniendo el rotacional en ambos lados:

d
?X?XH=CFXE+£E?>(E

Y:

o
vXE:—ﬁE

Por lo tanto:

VxXVUxH=-VH4V(V-H) = —ou— —pus

Comao:

Y definiendo a H como:

_ —iwt . 5H= -
H H,e ; 3t Lewd

Se obtiene:
ViH + ipowH + insw*H =10
Por lo que:

VIH+yH =0

a*H

gt
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A4. TEORIA DE LA MODELACION PETROFISICA.

La conductividad para la arenay] y arcilla @i, S€ expresan a través de las siguientes

ecuaciones:

Oa= D" Oarcap (A4.1)

Oarc =P Marc Oarccap (A4.2)

donde: @, = Var por/ Vary Dy = Varc pOI’/ Varo'
Var porY Vare por Son valores de porosidad para componentes de grancilla
respectivamente,

V ary V arces el volumen total de arena y arcilla respecterte
Oar cap Y Oarc cap €S la conductividad de un capilar de arena ylan@kpectivamente,

M es el exponente de cementacion.

La conductividad promedig™capde un capilar completamente saturado puede seideoada
como una funcion variable en funcién del radir) que, a su vez depende de las propiedades

de la DCE, en especifico el espesor y la concddtrate las sales, segun:

T :era(r)dr

r-o (A4.3)
C

Donder, es el radio capilar.

Para suelos parcialmente saturados, la fase nacturd ocupa la parte central de los poros,

debido a que los suelos estan generalmente hUme@dwa.este caso la ecuacion es:

g, :%Tra(r)dr,

r . (A4.4)
C'w

Donde rw = rc\/l_ SW es el radio interno de la pelicula de agua presentdos

capilares; § es la saturacion de agua y se expresa en fragelérolumen total de poro.
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En los poros de la arena, donde los capilares sengmandes, la conductividad promedio de los

canales de arena. cop N0 depende del radio capilar y corresponde al \@ddia conductividad

del agua libreg,, . Entonces, la conductividad del agua, con o sfluencia de las paredes

capilares, depende de la concentracion de sahsdprbpiedades de los aniones y cationes y de
la DCE. La conductividad de la solucién acuosadeuser aproximada mediante una funcion
que depende de la concentracion de cationes yemasociada al efecto de hidratacion (Ryjov,

1987); dicha funciéon se expresa mediante la ecnacio

C C
o =F{zU C ex < +zU._C.ex a
w { ce p(1000sz a~aa F(mocmj} (A4.5)

Donde: g, z,son lar cargas o valencias que poseen los iones.
F es el nimero de Faraday equivalente a: 9Q48mI
C.,C, son las concentraciones de cationes y aniones saidcion
U, U, son las movilidades de los cationes y aniones
n es el numero de hidratacion

Esta aproximacion permite hacer una estimacioradmhductividad del agua para diferentes
tipos de sales como: NaCl, KCI, Ca(Hg£XaCb, MgCl,, CaSQ, NaHCQ, N& SQ, etc., en

un amplio rango de salinidad entre 0.001 y 120 g/I.

Sin embargo para determinar el valor de la condidetil para los finos capilares que componen
las arcillas, es necesario aplicar una ecuaciotogada la ecuacion (A5.5); en la cual, la
concentracién de aniones y cationes estan en furaigb radio capilar y de la CIC de las
arcillas. La distribucion radial de la conductaitien los capilares depende de la variacion en
la concentracion de cationes y anion€af(r) y Cc(r) respectivamente en los poros. Dicha
ecuacion es:

_ C.(r) C,(r)
o(r)= F{ZCU C.() exp(mj +z,U_C,(r) ex;{mj} (A4.6)

Donde:Cc (r) y Ca () son las concentraciones de cationes y anion@som’® como funcién
de la distancia desde la pared del capilar. Dicha concentracigri&n depende de la CIC de
la fase solida; especificament®, (r) = CG°°F (1) + C “ (r); donde el indice i indica los

cationes y aniones especificos.
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El fendbmeno de la Doble Capa Eléctrica (DCE), ddpairincipalmente de las concentraciones
de iones calculadas para cada concentracion de €HC depende basicamente de las
propiedades de la fase solida; es decir, cuandouhagambio en la concentracién de iones,
existe un cambio en la influencia de la DCE de atwel tipo de solucion, pero la CIC no
cambia.

Entonces, la concentracid@i(x) de aniones y cationes con camjadentro de la DCE esta
basada en la ecuacion de Boltzmann seguido deria téesarrollada por Langmuir, Frumkin y
Stern (Fridikhsberg, 1984):

(A4.7)

Ci(x) = C, exd —2F¥(X) )
RT

Donde: Cy es la concentracion de aniones y cationes dentrondesolucion eléctricamente
neutra.

x es la distancia minima desde un punto dentro tiséliquida a la superficie solida.

w(X) es el potencial eléctrico dentro de un fluidaha aierta distancia x desde la pared capilar.

R es la constante de gdses la temperatura absoluta °K.

El potencial eléctrico esta en funcidon de la distan desde la pared capilar; es determinada por
medio de la distribucion de la carga presente edolale capa eléctrica y la capacidad de
intercambio cationico en la fase sélida. Dichacfan se determina a partir de la ecuacion de

Poisson-Boltzmann:

X)
Dzw(X) — 10(
A4.8
EE, ( )
Donde:
P(X) :ZZ‘ FC, (X) es la suma de los iones a una distanci& es la constante

dieléctrica relativa para un fluidey es la permeabilidad del vacio (8.854 x'1&/m).

Finalmente, la microestructura que componen a lesos areno-arcillosos puede ser descrita

como un empaquetamiento ideal de mezclas binagigadiculas finas con formas semiesférica
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(McGeary, 1961). Cuando la concentracion de aredl menor que la porosidad de la arena, las
particulas de arcilla se acomodan dentro de logspde la arena como peliculas en las paredes
de los granos de arena; o bien, como tapones ®cafmlares de la arena; esto sin modificar la
estructura. Sin embargo, cuando la concentrac®ardilla es mayor que la porosidad de la
arena, los granos de arena se encuentran ernlla.arc

La porosidad totaép; para suelos areno-arcillosos se calcula mediasteXpresiones (Marion

et al., 1992):

¢t = (¢arenacarcilla) + ¢arci|la* Carcilla para Grcilla < ¢arena (A4-9)
@ = Carcila * Parcila para Grila> Parena (A4.10)

Donde: G .iia€s el contenido de arcilla volumétrico de la mezcla

Por dltimo cuando £cila > Parena la conductividad total del sueloy corresponde a la

conductividad efectiva; daaiia la conductividad de la arcilla). Los valores dechdis

conductividades dependen del tamafio de los cagpildee porosidad de la arcilla y su
concentracion. Pero siGia < Parenala conductividad del suelo es definida por losopate la

arena asi como por los de arcilla.

m
Oy = Oarcilla Carcila* @ arcilla (A4.11)
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A5. CONCEPTOS RELACIONADOS CON EL METODO COV's.

Hidrocarburos alifaticos:

Se trata de compuestos organicos constituidos grbono e hidrégeno, en los que los
atomos de carbono forman cadenas abiertas y raaéfic Si la cadena alifatica se
cierra formando un anillo, se denomina hidrocarkalioiclico, hidrocarburo alifatico

ciclico o Cicloalcano.

T
H—?—?—H
H H

Figura A7.1: Esquema del etano Chl-CHs.

Hidrocarburos aromaticos:

Los hidrocarburos aromaticos constituyen un grigpeeial de compuestos ciclicos que
contienen en general anillos de seis eslabonesserubles alternan enlaces sencillos y

dobles.

d H
HC”™ CH HC?Z ~CH
I | -— I
HCEC{,CH HCQC,CH
H H

Figura A7.2: Esquema del Benceno.
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Hidrocarburos clorados:

Son hidrocarburos que contienen cloro. Eso incluygos de insecticidas persistentes
gue se acumulan en la cadena alimentaria de IltsT&is acuaticos. Entre ellos estan
DDT, aldrin, dieldrin, heptaclor, clordano, lindanendrin, Mirex, hexacloro, y

toxafeno.

Presion de vapor:

La presién de vapor del contaminante esta diremtéerasociada con su reparto entre la
fase de vapor y la fase liquida no acuosa. Mientnas alta sea la presién de un
compuesto se evapora mas facilmente. Los COV's8eah, en base a su volatilidad,
como aquellos compuestos que tienen una presiéapgler mayor de 0,1 mm de Hg a
20° C. Generalmente la presion de vapor multigicaalor por tres o cuatro veces por

cada 10° C de incremento de la temperatura.

Constante de Henry:

El equilibrio entre el producto disuelto en aguel yue se encuentra en la fase de vapor
est4 regido por la ley de Henry, que establecelajpeesion parcial de un compuesto

voléatil a bajas concentraciones es proporcional @scentracion en disolucion.
La determinacién de la Constante de la Ley de Hsatyasa en esta ecuacion:
P=HC

Donde P la presion parcial del gas, H es la cotestde la Ley de Henry y C es la

concentracion del disolvente de gas.

Solubilidad en agua:

La solubilidad en agua determina la distribuciétreeta fase acuosa y la fase libre y
también a qué concentraciones un contaminante ftasedlibre en la zona saturada. En
la zona no-saturada de un suelo la dispersionagbminante aumenta cuanto mayor
sea su solubilidad por disolucion en el agua qreile por percolacion. También en la
zona saturada un contaminante se dispersa mas\éatd y rapidamente cuando mas

soluble sea.
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Densidad:

La densidad de un contaminante influye sobre lailidad y la situacién final de la fase

libre. Normalmente, un contaminante con alta dexsisuele presentar una movilidad
elevada y superior a aquellos contaminantes condenaidad baja. Si la densidad es
menor que la del agua, la fase libre flota por ractel acuifero, mientras que si la
densidad del contaminante es mayor que la del &gtepenetra en el acuifero y puede
crear varias capas de fase libre en zonas con pbiidades menores hasta llegar a la

zona mas baja con poca permeabilidad.

La solubilidad en el agua, la presion de vapor \cdastante de la Ley de Henry

determina la proporcion de COV'’s que se evaporacion

A6. TABLA COMPLETA CON TODAS LAS VARIABLES UTILIZA DAS EN
EL CALCULO DEL PARAMETRO INTEGRAL.

Indice | indice | Indice | Peso | Peso | Peso | Peso
X Y Cov's Rho SEV Rho PEM COV [SEV |PEM |[COV |SEV |PEM |total | divisor | param integral
13| 94 8.14362845 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13| 99 | 1.01425262 8.32261259 1 0 0 5 0 0 5 1.5 3.33333333
13 | 104 | 2.65577648 8.48436023 2 0 0 10 0 0 10 1.5 6.66666667
13109 8.61908284 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13114 8.71918429 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13119 8.77621695 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13| 124 8.77630792 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13129 8.72988116 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13134 8.64896772 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13| 139 8.56951456 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13 | 144 8.52939354 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13| 149 8.55923527 0 0 0 0 0 0 0 1 0
13 | 154 8.68280206 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18| 94 8.85596198 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18 | 99 |5.30143921 9.03243351 3 0 0 15 0 0 15 1.5 10
18 | 104 | 24.3897299 9.16813172 4 0 0 20 0 0 20 1.5 13.3333333
18 | 109 | 81.862445 9.25833871 5 0 0 25 0 0 25 1.5 16.6666667
18 | 114 9.30436962 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18 | 119 9.2971917 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18 | 124 9.21883684 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18 | 129 9.07598561 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18 | 134 8.88414469 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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18| 139 8.69114154 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18 | 144 8.54628844 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18 | 149 8.48539711 0 0 0 0 0 0 0 1 0
18| 154 8.53039537 0 0 0 0 0 0 0 1 0
23| 94 9.54436969 0 0 0 0 0 0 0 1 0
23| 99 |3.12681928 9.6860244 2 0 0 10 0 0 10 15 6.66666667
23| 104 | 0.68775531 9.77090543 0 0 0 0 0 0 0 15 0
23109 | 3.94668642 9.80312768 2 0 0 10 0 0 10 15 6.66666667
231|114 9.79252064 0 0 0 0 0 0 0 1 0
231|119 9.73219074 0 0 0 0 0 0 0 1 0
23124 9.58767298 0 0 0 0 0 0 0 1 0
23129 9.35675658 0 0 0 0 0 0 0 1 0
23134 9.05336111 0 0 0 0 0 0 0 1 0
23139 8.74667535 0 0 0 0 0 0 0 1 0
231|144 8.50004295 0 0 0 0 0 0 0 1 0
231149 8.35326516 0 0 0 0 0 0 0 1 0
231|154 8.32417927 0 0 0 0 0 0 0 1 0
28| 94 18.126869 | 10.1551464 0 0 0 0 0 0 0 15 0
28| 99 21.1141586 | 10.234706 0 0 0 0 0 0 0 15 0
28| 104 47.4962122 | 10.2489945 0 1 0 0| 45 0| 45 15 3
28109 | 13.0601914 | 143.220886 | 10.2109628 3 2 0 15 9 0 24 2 12
281|114 | 218.993107 | 84.9854601 | 10.1467361 7 1 0 35| 45 0| 395 2 19.75
281|119 10.0529679 0 0 0 0 0 0 0 1 0
281|124 9.86752355 0 0 0 0 0 0 0 1 0
28129 9.55811621 0 0 0 0 0 0 0 1 0
28134 9.14448804 0 0 0 0 0 0 0 1 0
28139 8.72618655 0 0 0 0 0 0 0 1 0
281|144 8.38857263 0 0 0 0 0 0 0 1 0
28149 8.17145998 0 0 0 0 0 0 0 1 0
281|154 8.08323326 0 0 0 0 0 0 0 1 0
33| 94 16.6232288 | 10.5895728 0 0 0 0 0 0 0 15 0
33| 99 20.5812428 | 10.6019133 0 0 0 0 0 0 0 15 0
33104 38.5745834 | 10.5379668 0 0 0 0 0 0 0 15 0
33109 | 9.06207991 | 59.2569894 | 10.4295518 3 1 0 15| 45 0| 19.5 2 9.75
33| 114 | 22.6183067 | 27.6755276 | 10.3208707 4 0 0 20 0 0 20 2 10
331|119 8.82358724 | 10.2438887 0 0 0 0 0 0 0 15 0
331|124 10.0595106 0 0 0 0 0 0 0 1 0
33129 9.67709306 0 0 0 0 0 0 0 1 0
33134 9.13556629 0 0 0 0 0 0 0 1 0
331|139 8.60517297 0 0 0 0 0 0 0 1 0
331|144 8.19850713 0 0 0 0 0 0 0 1 0
331149 7.94276629 0 0 1 0 0 4 4 1 4
331|154 7.82465374 0 0 1 0 0 4 4 1 4
38| 94 10.8435245 0 0 0 0 0 0 0 1 0
38| 99 10.793331 0 0 0 0 0 0 0 1 0
38| 104 22.8927414 | 10.6665782 0 0 0 0 0 0 0 15 0
381|109 24.0331231| 10.530221 0 0 0 0 0 0 0 15 0
381|114 | 11.1606701 | 13.3679369 | 10.3915357 3 0 0 15 0 0 15 2 7.5
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38 | 119 | 45.6142478 | 5.94278838 | 10.4052559 4 1 0 20| 45 0| 245 2 12.25
381|124 12.9226729 | 10.2619671 0 0 0 0 0 0 0 15 0
381|129 9.76989889 0 0 0 0 0 0 0 1 0
38| 134 9.05535385 0 0 0 0 0 0 0 1 0
38| 139 8.40276927 0 0 0 0 0 0 0 1 0
38 | 144 7.9576435 0 0 1 0 0 4 4 1 4
38 | 149 7.70143618 0 0 1 0 0 4 4 1 4
381|154 7.58064113 0 0 1 0 0 4 4 1 4
43| 99 10.6829965 0 0 0 0 0 0 0 1 0
431|104 10.5310999 0 0 0 0 0 0 0 1 0
43| 109 10.633925 0 0 0 0 0 0 0 1 0
43 | 114 12.7031347 | 10.5556743 0 0 0 0 0 0 0 15 0
43| 119 | 1.38561714 | 12.8736104 | 10.811205 1 0 0 5 0 0 5 2 25
43| 124 | 9.68701586 | 47.9386234 | 10.6731593 3 1 0 15| 45 0| 195 2 9.75
431129 157.473829 | 9.91289946 0 2 0 0 9 0 9 15 6
431134 62.855676 | 8.91434037 0 1 0 0| 45 0| 45 15 3
431139 8.1219969 0 0 0 0 0 0 0 1 0
43 | 144 7.70137493 0 0 1 0 0 4 4 1 4
43| 149 7.50061677 0 0 1 0 0 4 4 1 4
43 | 154 7.39683738 0 0 1 0 0 4 4 1 4
431|159 7.37007227 0 0 1 0 0 4 4 1 4
43| 164 7.41310305 0 0 1 0 0 4 4 1 4
431|169 7.53661427 0 0 1 0 0 4 4 1 4
431|174 7.70662762 0 0 1 0 0 4 4 1 4
48 | 104 10.2604123 | 9.8279964 0 0 0 0 0 0 0 15 0
48 | 109 10.3625878 | 10.4724819 0 0 0 0 0 0 0 15 0
48 | 114 10.7409131| 11.186165 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
481119 | 0.31074632 | 13.995072 | 11.960526 0 0 1 0 0 4 4 2 2
48| 124 | 1.13044762 | 29.2693328 | 11.4079917 1 0 1 5 0 4 9 2 4.5
48| 129 | 41.1944442 | 43.738301 | 10.1010777 4 1 0 20| 45 0| 245 2 12.25
48 | 134 29.9484037 | 8.7320507 0 0 0 0 0 0 0 15 0
48 | 139 27.5681486 | 7.80269963 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
48 | 144 7.52203554 0 0 1 0 0 4 4 1 4
48 | 149 7.42425231 0 0 1 0 0 4 4 1 4
48 | 154 7.31629325 0 0 1 0 0 4 4 1 4
48 | 159 7.23998837 0 0 1 0 0 4 4 1 4
48 | 164 7.23916702 0 0 1 0 0 4 4 1 4
48 | 169 7.34373338 0 0 1 0 0 4 4 1 4
48 | 174 7.50902944 0 0 1 0 0 4 4 1 4
531|114 11.2961665 0 0 1 0 0 4 4 1 4
531|119 12.90684 0 0 2 0 0 8 8 1 8
531|124 11.3046715 | 11.8297095 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
531|129 | 1.84113505 | 12.8905987 | 10.169363 1 0 0 5 0 0 5 2 2.5
53| 134 | 98.9212088 | 16.5770132 | 8.60132342 6 0 0 30 0 0 30 2 15
53139 17.8606296 | 7.5794806 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
53| 144 9.59163513 | 7.66836689 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
531149 9.71780328 | 7.61617682 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
53| 154 7.37897659 0 0 1 0 0 4 4 1 4
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53| 159 7.17663197 0 0 1 0 0 4 4 1 4
53| 164 7.0996951 0 0 1 0 0 4 4 1 4
53169 7.19391832 0 0 1 0 0 4 4 1 4
53174 7.3772422 0 0 1 0 0 4 4 1 4
58 | 119 11.3717705 0 0 1 0 0 4 4 1 4
58 | 124 11.0929116 0 0 1 0 0 4 4 1 4
58 | 129 7.59348881 | 10.057308 0 1 0 0 5 0| 45 15 3
58| 134 | 3.96993732 | 11.3157428 | 8.92194514 2 0 0 10 0 0 10 2 5
58| 139 | 27.0239904 | 11.3019392 | 8.2642553 4 0 0 20 0 0 20 2 10
58 | 144 | 6.50672592 | 7.77504661 | 8.68503838 3 1 0 15 .5 0| 19.5 2 9.75
58 | 149 11.3755221 | 8.13428208 0 0 0 0 0 0 0 15 0
58 | 154 23.7007957 | 7.53454361 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
58 | 159 7.13282631 0 0 1 0 0 4 4 1 4
58 | 164 6.95839231 0 0 1 0 0 4 4 1 4
58 | 169 7.07439697 0 0 1 0 0 4 4 1 4
581|174 7.32153677 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 124 10.1717737 0 0 0 0 0 0 0 1 0
63 | 129 9.93483298 0 0 0 0 0 0 0 1 0
63 | 134 | 0.72051363 9.52551602 0 0 0 0 0 0 0 15 0
63 | 139 | 4.28553614 | 9.02843194 | 9.36106597 2 0 0 10 0 0 10 2 5
63| 144 | 4.86161012 | 9.11177253 | 9.32413103 2 0 0 10 0 0 10 2 5
63| 149 | 3.50771583 | 13.9532165 | 8.44692431 2 0 0 10 0 0 10 2 5
63| 154 19.0621874 | 7.63204068 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
63| 159 14.8519552 | 7.05336322 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
63 | 164 6.78145773 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 169 6.98796923 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 174 7.369532 0 0 1 0 0 4 4 1 4
631|179 7.68590615 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 184 7.83351369 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 189 7.81287279 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 194 7.69616008 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 199 7.56585393 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 204 7.45862495 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 209 7.37032768 0 0 1 0 0 4 4 1 4
631|214 7.31105825 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63219 7.30706626 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 224 7.34636032 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 229 7.31898657 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 234 7.13213953 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 239 6.80303821 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 244 6.48308922 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 249 6.34192681 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 254 6.50046263 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63| 259 7.22003551 0 0 1 0 0 4 4 1 4
63 | 264 8.43730831 0 0 0 0 0 0 0 1 0
63 | 269 9.28884126 0 0 0 0 0 0 0 1 0
63| 274 9.44479637 0 0 0 0 0 0 0 1 0
68| 129 9.90922952 0 0 0 0 0 0 0 1 0

13¢




Anexos

68 | 134 9.90340916 0 0 0 0 0 0 0 1 0
68 | 139 | 8.05998948 9.75827582 3 0 0 15 0 0 15 15 10
68 | 144 | 26.8587352 | 8.84939343 | 9.41295123 4 0 0 20 0 0 20 2 10
68 | 149 | 21.2041142 | 13.0831585 | 8.62940078 4 0 0 20 0 0 20 2 10
68 | 154 | 11.8110768 | 15.3458135 | 7.7608051 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
68 | 159 | 1.88956684 | 14.2500562 | 6.98243714 1 0 1 5 0 4 9 2 4.5
68 | 164 21.4870751 | 6.55288679 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
68 | 169 24.4727421 | 6.99883541 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
68| 174 7.61464611 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68| 179 8.01186047 0 0 0 0 0 0 0 1 0
68 | 184 8.12531765 0 0 0 0 0 0 0 1 0
68 | 189 7.9849005 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 194 7.74916238 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 199 7.54475614 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 204 7.39951652 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 209 7.25956392 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68| 214 7.08622826 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 219 6.9811947 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 224 7.00135372 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 229 7.01356452 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 234 6.91092556 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 239 6.67358695 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 244 6.42872815 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 249 6.37472991 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 254 6.61287483 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 259 7.21675792 0 0 1 0 0 4 4 1 4
68 | 264 8.06206105 0 0 0 0 0 0 0 1 0
68 | 269 8.76785817 0 0 0 0 0 0 0 1 0
68| 274 9.09825113 0 0 0 0 0 0 0 1 0
731134 10.2173126 0 0 0 0 0 0 0 1 0
731139 9.90597207 0 0 0 0 0 0 0 1 0
73| 144 7.36282694 | 9.42328583 0 1 0 0 5 0| 45 15 3
73| 149 | 104.961233 | 10.3517627 | 8.7405564 6 0 0 30 0 0 30 2 15
73| 154 | 145.933174 | 13.3794059 | 7.95995818 6 0 1 30 0 4 34 2 17
73] 159 | 43.6570586 | 15.0218133 | 7.05291832 4 0 1 20 0 4 24 2 12
731164 | 10.6719983 | 16.9788673 | 6.36570513 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
731169 17.6915562 | 7.23395028 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
73| 174 17.8238585 | 8.07885041 0 0 0 0 0 0 0 15 0
731179 8.51277903 0 0 0 0 0 0 0 1 0
731|184 8.55340107 0 0 0 0 0 0 0 1 0
731189 8.20693766 0 0 0 0 0 0 0 1 0
731194 7.81475272 0 0 1 0 0 4 4 1 4
731199 7.54783688 0 0 1 0 0 4 4 1 4
731|204 7.42093897 0 0 1 0 0 4 4 1 4
73| 209 7.2963926 0 0 1 0 0 4 4 1 4
73| 214 7.00375033 0 0 1 0 0 4 4 1 4
731219 6.77880219 0 0 1 0 0 4 4 1 4
731|224 6.8294286 0 0 1 0 0 4 4 1 4
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731|229 6.92813262 0 0 1 0 0 4 4 1 4
731|234 6.93951855 0 0 1 0 0 4 4 1 4
731239 6.79945762 0 0 1 0 0 4 4 1 4
73| 244 6.60544957 0 0 1 0 0 4 4 1 4
73| 249 6.62049861 0 0 1 0 0 4 4 1 4
73| 254 6.9310095 0 0 1 0 0 4 4 1 4
73| 259 7.45460761 0 0 1 0 0 4 4 1 4
73| 264 8.07548112 0 0 0 0 0 0 0 1 0
73| 269 8.6263804 0 0 0 0 0 0 0 1 0
731|274 8.97757991 0 0 0 0 0 0 0 1 0
78| 139 9.82416307 0 0 0 0 0 0 0 1 0
78 | 144 9.21453507 0 0 0 0 0 0 0 1 0
78 | 149 | 48.0287128 | 8.38007015 | 8.56392644 4 0 0 20 0 0 20 2 10
78 | 154 | 19.4422068 | 11.0695302 | 7.98237001 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
78 | 159 | 137.232712 | 13.3609547 | 7.35955508 6 0 1 30 0 4 34 2 17
78 | 164 | 55.7330501 | 12.8482521 | 6.94516081 5 0 1 25 0 4 29 2 14.5
78 | 169 | 25.6560949 | 12.5450884 | 7.73850549 4 0 1 20 0 4 24 2 12
78| 174 | 14.1917598 | 13.3046602 | 8.35577927 3 0 0 15 0 0 15 2 7.5
78| 179 | 5.79588511 | 13.3617291 | 9.06040404 3 0 0 15 0 0 15 2 7.5
78| 184 9.03857795 0 0 0 0 0 0 0 1 0
78 | 189 8.32740388 0 0 0 0 0 0 0 1 0
781194 7.76425418 0 0 1 0 0 4 4 1 4
781199 7.46892049 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78 | 204 7.43220405 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78| 209 7.48137822 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78| 214 7.23344261 0 0 1 0 0 4 4 1 4
781219 6.82972381 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78 | 224 6.88564697 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78 | 229 7.0882889 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78 | 234 7.2791344 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78| 239 | 8.48379208 7.3237975 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
78| 244 | 4.52117776 7.20399727 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
78| 249 | 2.5446676 7.26116808 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
78 | 254 7.54032744 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78 | 259 7.90895756 0 0 1 0 0 4 4 1 4
78 | 264 8.3190041 0 0 0 0 0 0 0 1 0
78 | 269 8.69480187 0 0 0 0 0 0 0 1 0
78| 274 8.97121696 0 0 0 0 0 0 0 1 0
83 | 149 | 6.69131955 7.85404863 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
83| 154 | 3.80144645 | 11.1946579 | 7.34109844 2 0 1 10 0 4 14 2 7
83| 159 | 51.4206686 | 14.4382332 | 7.15838265 5 0 1 25 0 4 29 2 14.5
83| 164 | 49.7689705 | 14.480358 | 7.30174395 4 0 1 20 0 4 24 2 12
83| 169 | 50.1279778 | 11.9658238 | 7.96295446 5 0 1 25 0 4 29 2 14.5
83| 174 | 42.5080119 | 10.9531687 | 8.6264447 4 0 0 20 0 0 20 2 10
83| 179 | 10.048841 | 10.824055 | 9.73915576 3 0 0 15 0 0 15 2 7.5
83| 184 7.86825193 | 9.31418736 0 1 0 4.5 0| 45 15

83189 5.53450682 | 8.1468512 0 1 0 4.5 0| 45 15

831|194 7.52768716 0 0 1 0 4 4 1
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83| 199 7.23263033 0 0 1 0 0 4 4 1 4
83| 204 7.23308506 0 0 1 0 0 4 4 1 4
831|209 7.35183667 0 0 1 0 0 4 4 1 4
83| 214 7.26323081 0 0 1 0 0 4 4 1 4
83| 219 6.95612161 0 0 1 0 0 4 4 1 4
83 | 224 7.0160106 0 0 1 0 0 4 4 1 4
83| 229 7.34885376 0 0 1 0 0 4 4 1 4
831|234 7.80477309 0 0 1 0 0 4 4 1 4
83| 239 | 11.2509098 8.28282107 3 0 0 15 0 0 15 15 10
83| 244 | 5.66252798 8.61628976 3 0 0 15 0 0 15 15 10
83 | 249 | 2.99575274 8.496565 2 0 0 10 0 0 10 15 6.66666667
83 | 254 8.40718312 0 0 0 0 0 0 0 1 0
83 | 259 8.47004916 0 0 0 0 0 0 0 1 0
83 | 264 8.6312381 0 0 0 0 0 0 0 1 0
83269 8.81794204 0 0 0 0 0 0 0 1 0
83274 8.98335743 0 0 0 0 0 0 0 1 0
88| 149 6.34231684 0 0 1 0 0 4 4 1 4
88 | 154 6.0872132 0 0 1 0 0 4 4 1 4
88 | 159 | 2.43798389 6.51409514 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
88 | 164 | 9.67070617 | 21.6053069 | 7.31528272 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
88| 169 | 28.4626539 | 19.625919 | 8.28185451 4 0 0 20 0 0 20 2 10
88| 174 | 87.0038791 | 14.7829815 | 9.10338967 5 0 0 25 0 0 25 2 125
88| 179 | 12.1848468 | 11.4808553 | 9.52928865 3 0 0 15 0 0 15 2 7.5
88| 184 | 1.56763954 | 8.42690044 | 8.59742633 1 0 0 0 0 5 2 2.5
88 | 189 | 0.61890559 | 6.09890339 | 7.82927778 0 1 1 4.5 4| 85 2 4.25
88 | 194 | 3.28369193 | 6.68747252 | 7.28716165 2 1 1 10| 45 4| 18.5 2 9.25
88| 199 | 32.019537 6.93844967 4 0 1 20 0 4 24 15 16
88| 204 6.86834338 0 0 1 0 0 4 4 1 4
88| 209 6.8766466 0 0 1 0 0 4 4 1 4
88214 6.78764333 0 0 1 0 0 4 4 1 4
88 | 219 6.74632995 0 0 1 0 0 4 4 1 4
88 | 224 6.9921284 0 0 1 0 0 4 4 1 4
88 | 229 7.48524673 0 0 1 0 0 4 4 1 4
88234 | 16.417416 8.15132799 3 0 0 15 0 0 15 15 10
88| 239 | 17.3564915 8.96664741 3 0 0 15 0 0 15 15 10
88 | 244 | 13.5338037 9.80490484 3 0 0 15 0 0 15 15 10
88| 249 9.4311544 0 0 0 0 0 0 0 1 0
88 | 254 9.06790785 0 0 0 0 0 0 0 1 0
88 | 259 8.90480139 0 0 0 0 0 0 0 1 0
88 | 264 8.87453362 0 0 0 0 0 0 0 1 0
88| 269 8.90697339 0 0 0 0 0 0 0 1 0
88274 8.96672132 0 0 0 0 0 0 0 1 0
93| 144 5.75458591 0 0 1 0 0 4 4 1 4
93| 149 4.57440268 0 0 2 0 0 8 8 1 8
93 | 154 4.77606194 0 0 2 0 0 8 8 1 8
93| 159 | 1.6060098 5.75783304 1 0 1 5 0 4 9 15 6
93| 164 | 4.07256355 7.16195226 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
93| 169 | 4.10720484 | 22.6215089 | 8.52621758 2 0 0 10 0 0 10 2 5
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93| 174 | 7.9516452 | 15.537632 | 9.38717717 3 0 0 15 0 0 15 2 7.5
93| 179 | 3.69552665 | 6.65773415 | 9.62632547 2 1 0 10| 45 0| 145 2 7.25
93| 184 | 1.45150545 | 7.81800822 | 9.14855029 1 1 0 4.5 0| 95 2 4.75
93 | 189 | 1.26564503 | 9.34187385 | 8.42838486 1 0 0 0 0 5 2 25
93 | 194 | 5.67728467 | 9.16351137 | 7.46161834 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
93 | 199 | 74.5892306 | 9.99922431 | 6.8048701 5 0 1 25 0 4 29 2 14.5
93 | 204 | 68.1237684 | 9.40036858 | 6.64425539 5 0 1 25 0 4 29 2 14.5
93| 209 6.56822373 0 0 1 0 0 4 4 1 4
931|214 6.45310044 0 0 1 0 0 4 4 1 4
931219 6.51408181 0 0 1 0 0 4 4 1 4
93 | 224 6.86989782 0 0 1 0 0 4 4 1 4
93 | 229 7.43419623 0 0 1 0 0 4 4 1 4
93| 234 | 9.8175807 8.10336527 3 0 0 15 0 0 15 15 10
93 | 239 | 14.1924031 8.72683453 3 0 0 15 0 0 15 15 10
93 | 244 | 34.4822569 9.10918386 4 0 0 20 0 0 20 15 13.3333333
931|249 | 13.115242 9.26460411 3 0 0 15 0 0 15 15 10
93| 254 | 3.90557718 9.18893584 2 0 0 10 0 0 10 15 6.66666667
93 | 259 | 1.51323566 9.06103613 1 0 0 5 0 0 5 15 3.33333333
93 | 264 | 0.70904317 8.96892574 0 0 0 0 0 0 0 15 0
93 | 269 | 0.37544356 8.91817265 0 0 0 0 0 0 0 15 0
93| 274 | 0.20719751 8.90291638 0 0 0 0 0 0 0 15 0
98 | 144 | 0.67184436 4.43078138 0 0 2 0 0 8 8 15 5.33333333
98 | 149 | 0.63331566 3.63562658 0 0 2 0 0 8 8 15 5.33333333
98 | 154 | 0.81261301 4.08208527 0 0 2 0 0 8 8 15 5.33333333
98 | 159 | 1.44216762 5.23128658 1 0 1 5 0 4 9 15 6
98 | 164 | 1.77920969 6.9060908 1 0 1 5 0 4 9 15 6
98 | 169 | 1.04677168 8.53169998 1 0 0 5 0 0 5 15 3.33333333
98 | 174 | 0.64600677 | 5.6165584 | 9.39552644 0 1 0 0| 45 0| 45 2 2.25
98| 179 | 0.90869744 | 2.46979964 | 9.77196131 0 2 0 0 9 0 9 2 4.5
98 | 184 | 1.37544948 | 4.62015483 | 9.78963985 1 2 0 5 9 0 14 2 7
98 | 189 | 1.66859089 | 7.67994324 | 9.35622268 1 1 0 5| 45 0| 95 2 4.75
98 | 194 | 1.92682478 | 8.21975162 | 7.96511244 1 0 1 5 0 4 9 2 4.5
98 | 199 | 4.01795604 | 8.86940238 | 6.94398861 2 0 1 10 0 4 14 2 7
98 | 204 | 8.27984979 | 7.68115521 | 6.75269344 3 1 1 15| 45 41 235 2 11.75
98 | 209 | 6.31114762 | 5.82442259 | 6.60019485 3 1 1 15| 45 41 235 2 11.75
98 | 214 | 6.69623219 6.3818504 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
98 | 219 6.41983711 0 0 1 0 4 1 4
98 | 224 6.77281422 0 0 1 0 4 1 4
98 | 229 | 5.8234383 7.32390006 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
98 | 234 | 3.30282273 7.93451337 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
98 | 239 | 2.17845224 8.46006627 2 0 0 10 0 0 10 15 6.66666667
98 | 244 8.82790279 0 0 0 0 0 0 0 1 0
98 | 249 9.0334639 0 0 0 0 0 0 0 1 0
98 | 254 9.08157166 0 0 0 0 0 0 0 1 0
98 | 259 9.02410009 0 0 0 0 0 0 0 1 0
98 | 264 8.93571969 0 0 0 0 0 0 0 1 0
98 | 269 8.85437955 0 0 0 0 0 0 0 1 0
98 | 274 8.79390642 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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103 | 144 4.08553142 0 0 2 0 0 8 1 8
103 | 149 3.59199285 0 0 2 0 0 8 1 8
103 | 154 3.96752784 0 0 2 0 0 8 1 8
103 | 159 | 1.37353196 4.95540256 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
103 | 164 | 1.06855273 6.37966926 1 0 1 5 0 4 15 6
103 | 169 | 0.61666831 7.79222788 0 0 1 0 0 4 15 2.66666667
103 | 174 | 0.44703098 8.7749989 0 0 0 0 0 0 15 0
103|179 | 0.68622117 9.30714198 0 0 0 0 0 0 15 0
103 | 184 | 1.18274087 | 3.21968389 | 9.48894682 1 2 0 5 9 0 14 2 7
103 | 189 | 1.19990327 | 4.56296741 | 9.19150521 1 2 0 5 9 0 14 2 7
103 | 194 | 0.99082391 | 5.45999864 | 8.31571835 0 1 0 0| 45 0| 45 2 2.25
103 | 199 | 0.39980542 | 7.12745889 | 7.56375489 0 1 1 0| 45 4| 85 2 4.25
103 | 204 | 1.15447089 | 7.86102053 | 7.30048981 1 1 1 5| 45 4| 135 2 6.75
103 | 209 | 1.75064721 | 7.96190254 | 6.99718984 1 1 1 5| 45 4| 135 2 6.75
103 | 214 | 3.10118777 | 21.6263906 | 6.53939656 2 0 1 10 0 4 14 2 7
103 | 219 | 5.32681832 | 21.8058205 | 6.46298497 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
103 | 224 | 6.17438318 6.77269207 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
103 | 229 | 4.34042744 7.26266966 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
103 | 234 | 1.81079319 7.78692972 1 0 1 5 0 4 9 15 6
103 | 239 | 0.57200824 8.2432954 0 0 0 0 0 0 0 15 0
103 | 244 8.58983796 0 0 0 0 0 0 0 1 0
103 | 249 8.79820039 0 0 0 0 0 0 0 1 0
103 | 254 8.88497321 0 0 0 0 0 0 0 1 0
103 | 259 8.87246756 0 0 0 0 0 0 0 1 0
103 | 264 8.80637584 0 0 0 0 0 0 0 1 0
103 | 269 8.72208736 0 0 0 0 0 0 0 1 0
103 | 274 8.63812141 0 0 0 0 0 0 0 1 0
108 | 144 4.1445784 0 0 2 0 0 8 8 1 8
108 | 149 | 2.02937373 3.92351939 2 0 2 10 0 8 18 15 12
108 | 154 | 1.97338568 4.09382956 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
108 | 159 | 1.47709008 4.83247956 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
108 | 164 | 0.94229735 5.91753409 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
108 | 169 | 0.58270923 7.0312267 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
108 | 174 | 0.46447961 7.91888087 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
108 | 179 | 0.55133058 8.4634158 0 0 0 0 0 0 0 15 0
108 | 184 | 0.70639038 8.72403882 0 0 0 0 0 0 0 15 0
108 | 189 | 0.78753825 | 3.02984363 | 8.68152336 0 2 0 0 9 0 9 2 4.5
108 | 194 | 1.01103433 | 3.32278112 | 8.38139909 1 2 0 5 9 0 14 2 7
108 | 199 | 0.90337999 | 5.00777787 | 8.11365329 0 1 0 0| 45 0| 45 2 2.25
108 | 204 | 1.41970087 | 9.71472933 | 7.99254397 1 0 1 5 0 4 9 2 4.5
108 | 209 | 1.49027978 | 7.83871185 | 7.75068809 1 1 1 5| 45 41 135 2 6.75
108 | 214 | 2.2171037 | 14.7344533 | 7.16804853 2 0 1 10 0 4 14 2 7
108 | 219 | 4.17732443 | 12.6177321 | 6.71303372 2 0 1 10 0 4 14 2 7
108 | 224 | 5.7905136 | 9.33301296 | 6.91199986 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
108 | 229 | 5.32045696 7.27900923 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
108 | 234 | 3.05037613 7.68107585 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
108 | 239 | 1.19670505 8.05160966 1 0 0 0 0 15 3.33333333
108 | 244 8.35349921 0 0 0 0 0 1 0
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108 | 249 8.54868658 0 0 0 0 0 0 0 1 0
108 | 254 8.64971878 0 0 0 0 0 0 0 1 0
108 | 259 8.66593958 0 0 0 0 0 0 0 1 0
108 | 264 8.62307333 0 0 0 0 0 0 0 1 0
108 | 269 8.54578583 0 0 0 0 0 0 0 1 0
108 | 274 8.44781574 0 0 0 0 0 0 0 1 0
113 | 144 | 2.04654325 3.77815491 2 0 2 10 0 8 18 15 12
113 | 149 | 2.45852894 3.79095705 2 0 2 10 0 8 18 15 12
113 | 154 | 2.30599135 4.11834623 2 0 2 10 0 8 18 15 12
113|159 | 1.49833177 4.77283929 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
113 | 164 | 0.91188144 5.62871489 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
113 | 169 | 0.59340675 6.46129951 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
113 (174 | 0.47171277 7.11890722 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
113 | 179 | 0.46394877 7.53188073 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
113|184 | 0.51214828 7.7941431 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
113|189 | 0.66226321 7.9439483 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
113|194 | 0.92381784 8.00714912 0 0 0 0 0 0 0 15 0
113|199 | 0.99083541 | 5.9058359 | 8.10108266 0 1 0 0| 45 0| 45 2 2.25
113 | 204 | 1.15724221 | 37.9629815 | 8.23362973 1 0 0 5 0 0 5 2 25
113 | 209 | 1.09920175 | 23.4810132 | 8.2636898 1 0 0 5 0 0 5 2 25
113|214 | 1.4523657 | 18.2495377 | 7.91615619 1 0 1 5 0 4 9 2 4.5
113|219 | 2.67921178 | 17.7273763 | 7.13611577 2 0 1 10 0 4 14 2 7
113 | 224 | 4.82106625 | 18.6150989 | 7.11386683 2 0 1 10 0 4 14 2 7
113|229 | 6.78334953 | 18.0361811 | 7.30062105 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
113 | 234 | 5.55593815 7.56934623 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
113 | 239 7.85253853 0 0 1 0 0 4 4 1 4
113 | 244 8.09900527 0 0 0 0 0 0 0 1 0
113|249 8.27152803 0 0 0 0 0 0 0 1 0
113 | 254 8.37294446 0 0 0 0 0 0 0 1 0
113|259 8.41043521 0 0 0 0 0 0 0 1 0
113 | 264 8.39326324 0 0 0 0 0 0 0 1 0
113 | 269 8.33130391 0 0 0 0 0 0 0 1 0
113 | 274 8.2265692 0 0 0 0 0 0 0 1 0
118|139 4.65380286 0 0 2 0 0 8 8 1 8
118 | 144 | 1.65774633 3.75273923 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
118 | 149 | 1.86026351 3.80269643 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
118 | 154 | 1.77173043 4.20342617 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
118 | 159 | 1.30386704 4.8183822 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
118 | 164 | 0.87096759 5.51874973 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
118 | 169 | 0.60589384 6.11651656 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
118|174 | 0.47862673 6.52729644 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
118|179 | 0.4236017 6.74509578 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
118 | 184 | 0.42659843 6.94230988 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
118 | 189 | 0.68743585 7.16402885 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
118 | 194 | 1.44366272 7.34357822 1 0 1 5 0 4 9 15 6
118 | 199 | 1.24530553 7.50733012 1 0 1 5 0 4 9 15 6
118 | 204 | 0.93206899 | 57.6053298 | 7.65673534 0 1 1 0| 45 4| 85 2 4.25
118|209 | 0.7139878 | 26.5730021 | 7.7244911 0 0 1 0 0 4 4 2 2
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118 | 214 | 0.89685052 | 11.4028699 | 7.52872763 0 0 1 0 4 2 2
118 | 219 | 1.62293452 | 19.0248492 | 7.15164578 1 0 1 0 4 2 4.5
118 | 224 | 3.32852003 | 22.5527243 | 7.07064039 2 0 1 10 0 4 14 2 7
118 | 229 | 5.70816925 | 11.4486302 | 7.19710437 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
118 | 234 | 5.15630567 | 5.22774041 | 7.40312544 3 1 1 15 5 4| 235 2 11.75
118 | 239 11.1028473 | 7.62638057 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
118 | 244 7.82844544 0 0 1 0 0 4 4 1 4
118 | 249 7.97436479 0 0 1 0 0 4 4 1 4
118 | 254 8.06912728 0 0 0 0 0 0 0 1 0
118 | 259 8.12640884 0 0 0 0 0 0 0 1 0
118 | 264 8.14254523 0 0 0 0 0 0 0 1 0
118 | 269 8.10465374 0 0 0 0 0 0 0 1 0
118 | 274 7.99902622 0 0 1 0 0 4 4 1 4
123|139 4.86285511 0 0 2 0 0 8 8 1 8
123|144 | 1.11221263 4.13716175 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
123|149 | 1.21067189 4.1273594 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
123|154 | 1.2637724 4.49538347 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
123 | 159 | 1.11596387 5.05066891 1 0 1 5 0 4 9 15 6
123 | 164 | 0.86476011 5.63464097 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
123 | 169 | 0.64727073 6.06157887 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
123|174 | 0.51471972 6.27517917 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
123|179 | 0.42785992 6.27791351 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
123|184 | 0.39418343 6.37650511 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
123|189 | 0.79213357 6.57534408 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
123 | 194 | 6.20323937 6.64601373 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
123 | 199 | 2.33260412 6.65735326 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
123 | 204 | 0.98751467 6.68745104 0 0 1 0 4 15 2.66666667
123|209 | 0.68879641 6.7283252 0 0 1 0 4 15 2.66666667
123|214 | 0.7808197 4.934676 | 6.71971052 0 2 1 9 4 13 2 6.5
123|219 | 1.18442714 | 10.2506271 | 6.6902391 1 0 1 0 4 9 2 4.5
123 | 224 | 2.2609322 | 14.3041258 | 6.77778484 2 0 1 10 0 4 14 2 7
123 | 229 | 4.15711887 | 8.71898566 | 6.97160799 2 0 1 10 0 4 14 2 7
123 | 234 | 2.45752831 | 8.33485573 | 7.19273326 2 0 1 10 0 4 14 2 7
123|239 | 1.58697856 | 16.6505743 | 7.3881199 1 0 1 5 0 4 9 2 4.5
123|244 | 1.03038701 | 16.3750592 | 7.56373036 1 0 1 5 0 4 9 2 4.5
123|249 7.67870568 0 0 1 0 0 4 4 1 4
123|254 7.74868675 0 0 1 0 0 4 4 1 4
123 | 259 7.83076464 0 0 1 0 0 4 4 1 4
123 | 264 7.89636939 0 0 1 0 0 4 4 1 4
123|269 7.89733083 0 0 1 0 0 4 4 1 4
123|274 7.79685956 0 0 1 0 0 4 4 1 4
128|139 5.09028291 0 0 1 0 0 4 4 1 4
128 | 144 | 0.76381443 4.6034016 0 0 2 0 0 8 8 15 5.33333333
128 | 149 | 0.87032798 4.60997297 0 0 2 0 0 8 8 15 5.33333333
128 | 154 | 1.03714488 4.94255814 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
128 | 159 | 1.09962752 5.44124385 1 0 1 5 0 4 9 15 6
128 | 164 0.991352 5.94590889 0 0 1 0 0 4 15 2.66666667
128 | 169 | 0.78884295 6.30698853 0 0 1 0 0 4 15 2.66666667
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128 | 174 | 0.62990054 6.49320328 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128|179 | 0.49603746 6.40782908 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 184 | 0.38015106 6.42405571 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 189 | 0.37190758 6.43169277 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 194 | 0.84075585 6.13145475 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 199 | 1.17531087 5.83353459 1 0 1 5 0 4 9 15 6
128 | 204 | 0.90249446 5.6993334 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 209 | 0.82729846 5.71069995 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 214 | 1.01722249 5.84580604 1 0 1 5 0 4 9 15 6
128|219 | 1.58844142 | 6.43612705 | 6.06669897 1 1 1 5| 45 41 135 2 6.75
128 | 224 | 3.63141192 | 8.4617774 | 6.37198145 2 0 1 10 0 4 14 2 7
128 | 229 | 10.736074 | 8.21578487 | 6.71330116 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
128 | 234 | 2.88422654 | 11.7274555 | 7.00822579 2 0 1 10 0 4 14 2 7
128 | 239 17.1773687 | 7.18805517 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 244 11.5253806 | 7.35912475 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 249 10.7387204 | 7.42829198 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
128 | 254 7.43159417 0 0 1 0 0 4 4 1 4
128 | 259 7.55225568 0 0 1 0 0 4 4 1 4
128 | 264 7.69256414 0 0 1 0 0 4 4 1 4
128 | 269 7.74720294 0 0 1 0 0 4 4 1 4
128 | 274 7.65528869 0 0 1 0 0 4 4 1 4
133|139 | 0.81703999 5.28922126 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133 | 144 | 0.70692506 5.00819383 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133|149 | 0.81211578 5.08466493 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133 | 154 | 1.05807744 5.42575181 1 0 1 5 0 4 9 15 6
133 | 159 | 1.32520576 5.89703822 1 0 1 5 0 4 9 15 6
133 | 164 | 1.39537975 6.36731404 1 0 1 5 0 4 9 15 6
133|169 | 1.19226568 6.75973953 1 0 1 5 0 4 9 15 6
133|174 | 0.94422791 7.19282997 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133|179 | 0.72398357 7.86595319 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133 | 184 | 0.53674577 7.84345043 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133 | 189 | 0.46136054 6.80039948 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133 | 194 | 0.59003301 5.77406942 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133|199 | 0.82749605 5.08870923 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133|204 1.000539 4.81415546 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
133|209 | 1.24649422 4.81355256 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
133|214 | 1.75132982 5.05743218 1 0 1 5 0 4 9 15 6
133 | 219 | 3.01698708 5.4677364 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
133|224 | 7.0316642 | 7.0350738 | 5.98434233 3 1 1 15| 45 4| 235 2 11.75
133|229 | 12.1346779 | 8.7351658 | 6.51170394 3 0 1 15 0 4 19 2 9.5
133 | 234 | 4.03080553 | 12.0596868 | 6.93796346 2 0 1 10 0 4 14 2 7
133|239 12.2412591 | 7.11345014 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
133|244 6.69291342 | 7.28901982 0 1 1 0| 45 4| 85 15 5.66666667
133249 7.03982469 | 7.27626397 0 1 1 0| 45 4| 85 15 5.66666667
133 | 254 7.13545626 0 0 1 0 0 4 4 1 4
133 | 259 7.33682028 0 0 1 0 0 4 4 1 4
133 | 264 7.57532419 0 0 1 0 0 4 4 1 4
133 269 7.68954738 0 0 1 0 0 4 4 1 4




Anexos

133 | 274 7.60332248 0 0 1 0 0 4 4 1 4
138|134 | 1.15159279 5.67632428 1 0 1 5 0 4 9 15 6
138 | 139 | 0.85602582 5.31527555 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
138 | 144 | 0.78499769 5.22435643 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
138 | 149 | 0.91147128 5.41559186 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
138 | 154 | 1.24651857 5.82063238 1 0 1 5 0 4 9 15 6
138 | 159 | 1.78564987 6.31951376 1 0 1 5 0 4 9 15 6
138 | 164 | 2.20799971 6.78448263 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
138 | 169 | 1.97592006 7.14939444 1 0 1 5 0 4 9 15 6
138|174 | 1.61883277 7.58215965 1 0 1 5 0 4 9 15 6
138 | 179 | 1.30596264 8.39878211 1 0 0 5 0 0 5 15 3.33333333
138 | 184 | 1.05368588 8.56567836 1 0 0 5 0 0 5 15 3.33333333
138 | 189 | 0.93377515 6.99786497 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
138 | 194 | 1.01736184 5.31411255 1 0 1 5 0 4 9 15 6
138|199 | 1.30287838 4.37615115 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
138|204 | 1.75768521 4.05449483 1 0 2 5 0 8 13 15 8.66666667
138|209 | 2.39129685 4.07931057 2 0 2 10 0 8 18 15 12
138 | 214 | 3.22290532 4.415206 2 0 2 10 0 8 18 15 12
138 | 219 | 4.46935662 4.98277457 2 0 2 10 0 8 18 15 12
138 | 224 | 6.39387829 5.69148406 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
138|229 8.04128431 | 6.39880729 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
138|234 9.15902249 | 6.98437963 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
138|239 7.67009579 | 7.21270377 0 1 1 0 .5 4| 85 15 5.66666667
138 | 244 4.65537494 | 7.2104376 0 2 1 0 9 4 13 15 8.66666667
138 | 249 3.88804962 | 7.12824496 0 2 1 0 9 4 13 15 8.66666667
138 | 254 6.99702907 0 0 1 0 0 4 4 1 4
138 | 259 7.27702451 0 0 1 0 0 4 4 1 4
138 | 264 7.58522691 0 0 1 0 0 4 4 1 4
138 | 269 7.7357819 0 0 1 0 0 4 4 1 4
138|274 7.64930177 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 119 6.46289537 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 124 6.13631049 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 129 | 1.78062522 5.73568746 1 0 1 5 0 4 9 15 6
143 | 134 | 1.14487258 5.3722688 1 0 1 5 0 4 9 15 6
143 | 139 | 0.89647682 5.17308013 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
143 | 144 | 0.86956909 5.2384978 0 0 1 0 0 4 4 15 2.66666667
143 | 149 | 1.03934902 5.56328803 1 0 1 5 0 4 9 15 6
143 | 154 | 1.46024385 6.08505306 1 0 1 5 0 4 9 15 6
143 | 159 | 2.19128287 6.67961969 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
143 | 164 | 2.92272261 7.21267035 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
143 | 169 | 3.06749529 7.54689319 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
143|174 | 2.8582719 7.86013081 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
143|179 | 2.59979692 8.93318652 2 0 0 10 0 0 10 15 6.66666667
143 | 184 | 2.38772516 9.23431001 2 0 0 10 0 0 10 15 6.66666667
143 | 189 | 2.32290217 7.03449281 2 0 1 10 0 4 14 15 9.33333333
143 | 194 | 2.52449936 4.72507717 2 0 2 10 0 8 18 15 12
143|199 | 3.0902201 3.74915679 2 0 2 10 0 8 18 15 12
143 | 204 | 4.05475782 3.46173771 2 0 2 10 0 8 18 15 12
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143 | 209 | 5.21874345 3.53223422 3 0 2 15 0 8 23 15 15.3333333
143 | 214 | 5.93383287 3.94127014 3 0 2 15 0 8 23 15 15.3333333
143 | 219 | 5.71365602 4.65310903 3 0 2 15 0 8 23 15 15.3333333
143 | 224 | 5.0730992 5.53351407 3 0 1 15 0 4 19 15 12.6666667
143 | 229 6.33713875 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 234 6.88813249 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 239 7.48032657 | 6.96124714 0 1 1 0| 45 4| 85 15 5.66666667
143 | 244 5.90898754 | 6.77858088 0 1 1 0| 45 4|1 85 15 5.66666667
143 | 249 6.86877357 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 254 7.04906815 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 259 7.33587482 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 264 7.63828311 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 269 7.79328011 0 0 1 0 0 4 4 1 4
143 | 274 7.72385607 0 0 1 0 0 4 4 1 4

14¢




